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ΠΡΟΣ :  
SUPER MARKETS  
Χαλκιαδάκης Α.Ε. 

 

 

ΘΕΜΑ: Ευχαριστήρια επιστολή για την ευγενική χορηγία δύο ηλεκτρονικών υπολογιστών με τα περιφερειακά 

τους εξαρτήματα στο Γυμνάσιο Αρκαλοχωρίου. 

 

Αξιότιμη κυρία Χαλκιαδάκη και κυρία Μαράκη,  

 Με την παρούσα επιστολή η εκπαιδευτική κοινότητα του Γυμνασίου Αρκαλοχωρίου θα ήθελε να σας εκφράσει τις 
ένθερμες και ειλικρινείς της ευχαριστίες ως ελάχιστη ένδειξη εκτίμησης και ευγνωμοσύνης για τη χορήγηση δύο 
ηλεκτρονικών υπολογιστών με τα περιφερειακά τους εξαρτήματα στο σχολείο μας. 
 
Η πρωτοβουλία της εταιρείας «Super Market Χαλκιαδάκης» σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κρήτης να στηρίζει 
έμπρακτα κάθε χρόνο τα σχολεία της Κρήτης που έχουν ανάγκες με παροχή εκπαιδευτικού εξοπλισμού συμβάλλει 
στην ποιοτική αναβάθμιση της καθημερινότητας των μαθητών και των καθηγητών καθώς και στην ενίσχυση της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας. Ειδικότερα, με τη χορηγία των δύο ηλεκτρονικών υπολογιστών με τα περιφερειακά τους 
εξαρτήματα καλύφθηκαν οι ανάγκες δύο αιθουσών διδασκαλίας (οικίσκων) του σχολείου μας.   
Η έμπρακτη αλληλεγγύη και η ευαισθησία που επιδείξατε στο αίτημά μας, γέμισαν αισθήματα χαράς, ενθουσιασμού 
και ευγνωμοσύνης τόσο τους μαθητές όσο και τους καθηγητές.  Η ευγενική σας χειρονομία να στηρίξετε ένα 
σεισμόπληκτο σχολείο αποτελεί απόδειξη ευγένειας και γενναιοδωρίας που με δυσκολία βρίσκει μιμητές στην εποχή 
μας.  
 
Σας ευχαριστούμε, εγκάρδια, κυρία Χαλκιαδάκη Χριστίνα, ως πρόεδρος του ομίλου “Super Market Χαλκιαδάκη” που 
είστε, τόσο για τα 42 σχολεία που αποφασίσατε να στηρίξετε φέτος όσο και για το γεγονός πως ανάμεσα σε αυτά 
είναι και το σεισμόπληκτο Γυμνάσιο Αρκαλοχωρίου. Ταυτόχρονα, θέλουμε να ευχαριστούμε θερμά και εσάς κυρία 
Μαράκη - Μπελαδάκη, που ως Εντεταλμένη Σύμβουλος Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης της Περιφέρειας Κρήτης 
συνεπικουρήσατε για την επιλογή του σχολείου μας που καταφανώς οι ελλείψεις του είναι σημαντικότατες. Σας 
ευχόμαστε υγεία, ευημερία και ευόδωση των έργων σας! Ευελπιστούμε η πράξη σας αυτή να είναι το έναυσμα μιας 
μακροχρόνιας συνεργασίας μας! 
 
Καλές γιορτές!  
 
 

              Με εκτίμηση. 
       
        Νικόλαος Α.  Φανουράκης   
    

            Διευθυντής Γυμνασίου Αρκαλοχωρίου 
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